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9 KIIACC

3agauya 1. CioprcMeH OEXHT 1O CTaJlMOHY 4YeThIpe Kpyra. B KkoHIe 3abera TpeHep cOOOIIWI,
YTO TPU Kpyra CHOPTCMEH MpoOekaa Co CKOPOCThIO Oosbiielt Ha Av= 11 km/4, yem cpemHss
CKOPOCTh Ha BCEM IIyTH, a OCTABIIYIOCS YacTh IYTH OH IMPOOEKAI CO CKOPOCThIO Ha Av
MEHbUIEH, YyeM cpeansia. Haiaure cpeiHIo0 CKOPOCTh CIIOPTCMEHA.

3anaua 2. B 1ByXJIMTPOBOM 3JIEKTPUUYECKOM YallHUKE BOJA 3aKuMaeT 3a 5 MuHyT. Haiinure i
YaifHMKa, €CJIM U3BECTHO, YTO BOJA U YaHUK UMEJIHN HayalbHYyIo Temneparypy 20 °C, MOIHOCTb
yaiinuka 3 kBT. [InoTtHOCTS BOABI puHATH paBHOW 1000 kr/mM3, yaenbHas TEIUIOEMKOCTh BOJBI
€ = 4200 x/ (xr-° C), TeroemkocTs yaiinuka C = 2500 [Ix/°C.

33[{3‘13 3. ABTOMOOMIIL HAYAI JBHXKXCHHUEC U3 COCTOAHUA ITOKOA. HepBYIO CCKYHAY OH OBHUTIAJICS C
YCKOPCHHUEM, KOTOPOC H3MEHsIACh IO 3aKOHY a = k- t. TTocie nepBoﬁ CCKYHAY YCKOPCHUC
JOCTHUIJTIO MOCTOSHHONM BEIHUYMHBI a1=6 M/Cz, n Jgajce aBTOMOOMJIb ABUTAJIICA YXKE C 3THM
YCKOPCHUC CIIC tr =3 CCKYH/BI. HaﬁﬂHTe CKOPOCTb aBTOMOOMIIS qepes3 4 CCKYHIBI ITOCJIC HAYaJIa
JBHXKCHHUA.

3anaua 4. B cooOmarommuecs: CoCypl C pa3HBIMHU 110 TUAMETPY HIJIUHIPAMUA HalwiM 4 JIUTpa
prytu (p =13600 xr/m%). B y3kumii cocyn (IUIOmIagb ero cedeHHsl B [BA Pa3a MEHbIIE, 4eM Y
BTOPOTO COCY/a) MOMECTUIN HMUIMHAP Maccoi M=25 kxr (muoTHocTh Matepuana 9000 kr/md).
[ToMelIeHHBIH HWIMHIAP MUMEET JUaMeTp MPHOJIM3UTENILHO PaBHBIN AuaMeTpy cocyna (Mexmay
[MJIMHAPOM U CTCHKAMU MMEETCs He3HAUUTEeNNbHOe paccTosiHue). HallTi kak M3MEHMIICS ypOBEHb
KUIKOCTH B IIMPOKOM COCYJIE, TUIOMIAh CeueHns KoToporo S;=100 cm?.

3anaua S. Ilpodeccop ['mok nocenumncs B «yMmHOM qome». CrucreMa AoMa MO3BOJISIET U3MEPSTh
TEMIIepaTypy Ha YJIWIE W BHYTPU JIOMa, a TaK J>K€ TPEACTABISICT IaHHbIE O MOIIHOCTH
DIIEKTpOHArpeBaresiel B CHCTEME OTOIUIeHHs. Yepe3 CyTKH OH IOCMOTped JaHHbBIE (CM.
TabIMILY).
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[To nmony4eHHbIM TaHHBIM [ JTIOK BBIYMCIIHII CTOUMOCTh OTOIIIEHUS 3a MecsI] (KOJIMYECTBO JTHEH B
mecsie - 30) mpu yCIIOBHH, YTO CPEAHECYTOYHAs TEMIIepaTypa BHYTPH JJOMa HE U3MEHSTCS, a 110
JaHHBIM MeTeoleHTpa oxkuaeMas cpefHss temieparypa B 3ToM Mecsie 2°C Kakue 3HaueHUs
noJiyumi npodgeccop, eciau ctouMoctb 1kBT*4 snextposnepruu cocrasiser 6 pyonei? Kaxas
OyIeT CTOMMOCTh OTOIIeHHs 3a Mecsl, eciau ¢ 00 yacoB a0 6 yTpa AepxaThb TEMIEpaTypy B
nome 18 °C, a B octanbHBIe yackl 21°C?




